

南區今季將捲土重來。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)上季殺入聯賽三甲成為最大「黑馬」,可惜冠忠南區始終未能取得任何錦標,這支地區球隊今季再度變身簽入查維斯及陳肇均等多名好手,配合原有的高美斯及夏志明組成強大鋒線,新一季誓要挑戰各大錦標。



簽入查維斯及陳肇均等好手

冠忠南區劍指各大錦標

冠忠南區向來予人守強攻弱的感覺,不過來季這支地區「黑馬」極可能以全新面貌示人,入球率穩定的高美斯及上季當選最佳中場之一的陳肇均來投,加上夏志明等原有



查維斯(前)和高美斯出席拜神儀式。香港文匯報記者郭正謙攝

鋒鋒,南區絕對有本錢大踢進攻足球。

主帥鄭兆聰表示不會堅持一種戰術風格,希望通過季前友賽找到球隊最佳組合:「我們當然是很了解這班新球員的能力才邀請他們加盟,不過足球是團體運動,不是把最好的前鋒全部派上陣攻力就會加強,要視乎球員之間的化學作用,會在之後的泰國集訓測試各種球員配搭。」上季晉級足總盃決賽可惜鐵羽而歸,鄭兆聰認為球隊的努力值得至少一個錦標,不過最重要的還是踢出南區風格,每場比賽均全力以赴。

班費約為千五萬

南區今季人腳變化不少,而班費就與去年相若大概為1,500萬,主席陳文俊表示來季雖然是球隊「五年計劃」的最後一年,不過不會把冠軍訂為來季硬性目標:「球隊仍有長遠計劃,當然我們會盡力爭冠,但不會影響球隊的長遠發展。」香港仔運動場由於維修需要暫時封閉,新一季南區將以旺角大球場為主場,而球隊將於8月初到泰國集訓兩星期。



南區一眾新援亮相。香港文匯報記者郭正謙攝



孫楊(右)在比賽後。新華社

800米自由泳獲第六 孫楊自評滿意

在日前光州世錦賽結束的男子800米自由泳決賽較量中,世錦賽「十一冠王」孫楊以7分45秒01游畢全程,排名第六位,無緣獎牌。不過,他對自己很滿意,能把比賽堅持下來就是勝利。

在800米自由泳決賽中,意大利選手柏迪亞連尼順利衛冕,並以7分39秒27的成績打破歐洲紀錄,挪威選手基斯頓臣以7分41秒28的成績名列第二,法國選手奧布里以7分42秒08奪得季軍。

這是本屆世錦賽,4天內參加三項比賽的孫楊最後一場單項比賽。泳池大戰揭幕首日,他強勢打響「第一槍」,稱霸男子400米自由泳,成功蟬聯四連冠,同時問鼎世錦賽「十冠王」。23日,孫楊在男子200米自由泳決賽成功衛冕,收穫世錦賽個人第11金,成為世錦賽歷史上個人項目金牌第二多的選手。

孫楊賽後對成績表示滿意:「挺好的,這應該是

這幾年最好的成績,比我預想的更快一點,畢竟自己已經游了那麼多槍。」他說。

由於這是孫楊的最後一項比賽,他坦言賽前沒有任何壓力,但體能的巨大消耗對他的表現造成很大影響。「這是絕大部分選手參加的第一個項目,體能非常充沛,如果他們都跟我一樣的賽程,誰能游得更快還不好說。」

在200米、400米和800米三個項目中,孫楊表示難關就在800米。「差距拉開就是在游到400米到700米之間,最後100米的衝刺應該我是最好的,保持充沛體能去完成中間的300米賽程是關鍵。」

關於東京奧運會,孫楊說:「我面臨的最大困難就是如何在四天的賽程去完成3,000米(400米預賽和決賽、200米預賽、準決賽和決賽、800米的預賽和決賽)的比賽量,這個很有難度,也是接下來一年時間要去攻克的課題。」

新華社

香港女子4x200自獲東奧入場券

香港游泳代表隊於昨日的游泳世錦賽表現出色,其中鄭莉梅、何詩蓓、何南慧、歐鎧淳合作於女子4x200米自由泳接力,游出8分04秒98,順利獲得2020年東京奧運會入場券。

鄭莉梅、何詩蓓、何南慧、歐鎧淳於昨日的接力比賽,游出8分04秒98成績獲得小組第5名,總排名則排第11位,雖然未能打破香港紀錄(8分04秒55)以晉級決賽,但由於今屆世界游泳錦標賽總成績前12名的隊伍,均可以直接出線明年東京奧運游泳接力項目,因此港隊繼女子4x100米自由泳接力後,再獲一張奧運入場券。

另一方面,何詩蓓昨日亦於女子100米自由泳初賽,游出53秒81成

績,以總成績第12名晉級準決賽;到昨晚的準決賽,何詩蓓游出53秒45獲第10名,未能晉級決賽。

香港文匯報記者 楊浩然



何詩蓓發揮出色。美聯社

首日破三亞洲紀錄 港隊跳繩亞錦賽先奪十金

香港文匯報訊(記者黎永淦)一連四日的「第10屆亞洲跳繩錦標賽」昨午於荃灣體育館揭開戰幔,東道主香港先聲奪人,首日已連奪10金13銀13銅,並打破了3項亞洲紀錄。賽事今日會繼續進行團體賽,預期港隊獎牌數字會再有突破。

香港相隔10年再次主辦亞錦賽,為隆重其事,邀得港協暨奧委會副會長胡曉明、立法會議員馬逢國、康文署署理處長李碧茜及中國香港跳繩總會會長夏秀禎等主持開幕禮及醒獅點睛儀式。

亞錦賽首兩天先上演團體項目,港隊昨日在15歲以上公開組獲全場總冠軍及總季軍;15歲以上女子組則獲亞軍及季軍;14歲以下男子組則得亞軍。更有兩隊在15歲以上公開組交互繩速度接力打破亞洲紀錄;HK07先以623下打破566下的舊紀錄,但HK09及後又以624改寫新紀錄並奪得金牌。HK07在單人繩速度接力也以403.5下創出亞洲新高;HK06則於15歲以上



HK07在15歲以上公開組獲全場總冠軍。香港文匯報記者黎永淦攝

女子組以380下刷新了單人繩速度接力紀錄。賽事今天續於荃灣體育館舉行,中國香港跳繩總會每日將派發100張免費門票,市民可於以下網址進行網上登記(<https://forms.gle/Enu2LhBzSuQyFEa>)。

費達拿與球迷相約上海見

作為亞太地區唯一一站ATP1000分的賽事,火爆的球市讓「老」球迷們都總結出了經驗——買票必須趁早,賽事最後三天的門票往往在開賽前一個月就會全部售罄。經過多番周密調研,賽事方決定在今年首度開啟日夜場售票模式,即賽事周一至周五(10月7日至10月11日)的中央場館門票分為日場和夜場。觀眾可以根據個人時間選擇購買日場或夜場門票,觀看精彩賽事。

通過開啟日夜場售票,今年的票價體系更加親民。賽事前期正逢國慶黃金週,以10月7日為例,中央場館的日場門票只需160元,幾乎是原先全場票價格的三分之一。

值得一提的是,賽事的老朋友費達拿今年依然貼心地為中國球迷們錄製了一段視頻,確認與大家金秋十月相聚上海。在視頻中,費達拿翻開着一本時光相冊,講述自2002年首次抵滬參賽以來,他和中國球迷、和大師賽,以及和上海這座城市的暖心故事,而瑞士天王也期待着這樣的情緣在日後不斷延續。視頻的最後,費達拿用一句接地氣的上海話向球迷們發出邀請,邀約大家上海見。



費達拿上年亦有出訪上海。資料圖片

CBA夏季聯賽開賽

香港文匯報訊(記者夏微上海報導)2019年CBA夏季聯賽暨海峽兩岸三職籃球挑戰賽日前正式揭幕。本次賽事繼續延續往屆球隊升級擴容的亮點,邀請到中國台北富邦勇士籃球隊、中國台北啤酒籃球隊兩支SBL冠軍隊伍前來上海,與6支CBA球隊進行海峽兩岸的球技交流與切磋,通過18場比賽展開激烈角逐,產生本次賽事的冠軍。開幕式環節,中國台北籃協理事

長謝典林與上海市人民政府台灣事務辦公室副處長孫斌、浙江廣廈股份有限公司董事長張霞互贈禮物,展現了兩岸友好的籃球交流。開幕式結束後,進行了上海久事籃球俱樂部與台灣富邦勇士籃球隊揭幕戰比賽。

此外,今年賽事除了首次與CBA選秀進行融合外,還將採用3D打印技術來製作賽事獎品,將科技與體育賽事相融合。



遼寧球員叢晨(右)與北京球員段鴻瑞在比賽中爭搶。新華社